

## CONVERTOR AUDIO

manualul de instrucțiuni

### UTILIZARE CONFORMĂ

Produsul este destinat conversiei conectorilor audio. Acesta poate fi utilizat pentru a conecta conectori și echipamente de diferite modele. Înainte de achiziționare, verificați designul, cablarea și dimensiunea convertorului necesar. Diferiți conectori pot conecta dispozitive cu tensiuni și impedanțe de intrare și de ieșire diferite. Aplicare incorectă poate cauza defecțiuni, accidente, incendii. Dacă este necesar, consultați un profesionist!

### PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Conectarea trebuie efectuată întotdeauna cu aparatul deconectat de la rețeaua electrică. Înainte de punerea în funcțiune, trebuie verificată polaritatea în conformitate cu specificațiile. Ștecherul trebuie să fie curățat și lipsit de praf și murdărie. Nu treceți cabluri audio în apropierea cablurilor de alimentare. Nu forțați conectarea dacă aceasta nu se realizează cu ușurință.

### DEPOZITARE, CURĂȚARE

Se recomandă depozitarea și utilizarea în interior, la temperatura camerei, în condiții uscate. Curățarea se poate face cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare!

### AVERTISMENTE

Acest produs nu este o jucărie și nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor! Protejați-l de impact, praf, umezeală, lumină solară și căldură directă! Nu lăsați să pătrundă obiecte sau lichide în interior! Acest produs este conceput pentru uz general, nu pentru uz industrial. În caz de eroare de contact poate fi necesară curățarea contactelor. Conectorul este adecvat numai pentru sistemele audio convenționale pentru transmiterea semnalelor audio!

### ELIMINARE



Echipamentele care devin deșeuri trebuie colectate separat și nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere, deoarece pot conține componente periculoase pentru mediu sau pentru sănătatea umană!

Echipamentele uzate sau devenite deșeu pot fi returnate gratuit la punctul de vânzare sau la orice distribuitor care comercializează echipamente de natură și cu funcții identice. Îl puteți depune și la un punct de colectare specializat în colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice. În acest fel protejați mediul, sănătatea dumneavoastră și a concetățenilor dumneavoastră.

Dacă aveți întrebări, contactați organizația locală de gestionare a deșeurilor. Ne asumăm sarcinile impuse de legislație producătorului și costurile aferente vor fi suportate de noi. Informații privind gestionarea deșeurilor: [www.somogyi.ro](http://www.somogyi.ro).

Producător: Somogyi Elektronik Kft., H – 9027 • Győr, Gesztenyefa út 3. • [www.somogyi.hu](http://www.somogyi.hu)

Distribuitor, importator: Somogyi Elektronik SRL, Str. Prof. Dr. Gh. Marinescu, Nr. 2,  
400337 Cluj-Napoca, județ Cluj • Tel. +40264.406.488 • [www.somogyi.ro](http://www.somogyi.ro)



SOMOGYI ELEKTRONIC®  
— since 1981 —